



Weöres Sándor Színház  
Szombathely

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Jogi, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának részére

Tárgy: kérelem a Weöres Sándor Színházban tartandó Prima Gálához kapcsolódó bérleti díj elengedésére

**Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Bizottsági Tagok!**

A Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. az Akacs M. u. 7. szám alatti ingatlan részeinek albérletbe adását a Jogi, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság által jóváhagyott szabályzat alapján végzi, így a szabályzatban megállapított minimálisan alkalmazandó díjaktól a Színház csak a bizottság jóváhagyása esetén tekinthet el.

**A Vas megyei VOSZK a 2011. évi Prima Díjakat a Weöres Sándor Színházban adja át 2011. október 27-én.** Az esemény kiemelten ünnepélyes keretek között kerül megrendezésre, közéletünk jelentős szereplői tisztelnek majd meg bennünket, színházunk ehhez igyekszik méltó körülményeket teremteni.

Az átadásra kerülő díjak anyagi fedezetét, az ünnepség lebonyolításának költségeit jelentős áldozatok hozva a térség vállalkozói teremtik elő.

Minden megtakarításra szükségük van. **Szőnye József Megyei Elnök kérését tolmácsolom: t. Bizottság tekintsen el ez esetben a bérleti díj kifizetésétől, melynek mértéke 70.000,- Ft +Áfa összeg lenne (2 óra időtartammal és az alkalmazható minimum óradíjjal számolva).**

Tekintettel arra, hogy az esemény társadalmi rangja jelentős, hisszük, hogy a Weöres Sándor presztízsét növeli amennyiben ez nálunk kerül megrendezésre, az erkölcsi haszna messze felülmúlja a bérleti díj értékét.

Fontos továbbá kiemelni, hogy ebben az időpontban a színház saját előadást nem tervezett bemutatni, így a rendezvény bevétel kiesését nem, csupán a hozzá kapcsolódó energiaköltséget generálna a színház részére.

Összefoglalva a korábban leírtakat a **színház a jelen előterjesztés keretében kéri a Jogi, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hozzájárulását a Prima Gála térítésmentes helyiség használatára.**

Szombathely, 2011. szeptember 26.

Tisztelettel

  
Jordán Tamás  
igazgató